

Тем, кто не сообщит в налоговую об имуществе, грозит штраф

С 1 января 2017 года за непредставление сведений в налоговую инспекцию о наличии у налогоплательщика в собственности недвижимости, на которое он не получал налоговых уведомлений раньше, будет взиматься штраф. Так, в соответствии с пунктом 2.1 статьи 23 НК РФ налогоплательщики – физические лица обязаны сообщать о наличии в собственности недвижимого имущества, транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения, в ИФНС, если налоговых уведомлений они не получали и налог по этому имуществу не платили.

То есть, если налогоплательщик никогда не получал налоговых уведомлений, он должен самостоятельно известить налоговиков о наличии в собственности квартиры или дома (или иного объекта недвижимости) или авто в срок до 31 декабря года, следующего за истекшим периодом, согласно НК РФ.

С 1 января 2017 года в НК РФ вступают изменения, в частности, будет добавлен пункт 3 в статью 129.1 кодекса, согласно которому налогоплательщику грозит штраф за несвоевременное уведомление инспекции или отсутствие сообщения вовсе в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налога по каждому объекту.